



在北京经营过物流公司,2009年结婚并离婚 失联12年,哥哥你在哪?

上一次见到哥哥,王平平已经记不得是什么时候了。

哥哥王传胜到底是什么时候彻底失联的、又是因为什么原因要失联?这些,王平平和父母至今仍心存疑惑。“电话号码换了,QQ也没再登录过。”如今,12年已经过去了,哥哥王传胜仍旧没有一点音信。父母年纪大了,对儿子也是愈加思念,“找哥哥”就成了王平平现在最重要的事。“我结婚了,家里条件也好了,希望哥哥当年不管是遇到了什么事情,还是现在面临什么困难,我们一家人都能够一起承担。”



王传胜的旧照。

王传胜的母亲王秀菊。 受访者供图

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 孟杰 见习记者 袁本腾

哥哥失联了

哥哥到底是什么时候失联的?王平平的这段记忆很模糊。而在母亲王秀菊的记忆里,儿子2009年年底就已经联系不上了。

记忆中最后一次见到哥哥,王平平记得是在大学时期,当时哥哥还在北京,在朝阳区一个小区的一套一室一厅的房子里,跟当时的女朋友住在一起。当时哥哥还在经营自己的物流公司,看上去并没有什么异常。

谈起儿子,王秀菊的眼睛有些湿润,2009年那年,王秀菊最后一次见到儿子,那年,儿子王传胜带着从北京认识的女朋友回老家结婚。

王秀菊记得,儿媳名字叫做王艳娜(音),老家在河南许昌,结婚时已有身孕。在结婚前,儿媳曾和王秀菊说过嫌老家太穷。在王传胜最初的打算里,是不想回老家办婚礼的。即使在家办了婚礼,王传胜事后还是埋怨婚礼办得有点失面子。

“等我挣到大钱,我给你买1000块钱一斤的茶叶。”王秀菊平时喜欢喝茶,儿子临走前说的这句话让王秀菊至今记忆尤深。王传胜回到北京后曾和家人联系过一两次,2009年年底,家人联系他时却联系不上了。王秀菊说,王传胜从初中毕业以后开始打工,19岁那年,托熟人在北京找了一份保安工作。做了两年左右就自己在北京开了一家物流公司,结婚那年物流公司倒闭。

王平平则记得,哥哥联系不上后,自己曾多次打过哥哥当时的手机号,但一直都是“空号”状态,一直正常使用过的QQ号也已经不再使用,从种种情况来看,哥哥应该是“主动失联”。

结婚的胸花还在

王平平和王传胜的老家高坊村位于商河县殷巷镇东侧,穿过几行枣树的柏油马路便来到王传胜家里。

2009年,因王传胜要结婚,家人重新修建了院子的院墙,院子里的东西并不多,但却十分干净。平房东侧的三间屋子是王传胜的婚房,婚纱照还在墙上挂着。梳妆台前,还放着王传胜结婚时戴过的胸花。房间内所有的布置都还是结婚时的场景。

“这些地方我每天都会打扫。”王传胜失联的那年,王秀菊才50出头,现在已经是满头银发64岁的老人了。王秀菊总是将王传胜的婚房打扫得干干净净。她坚信,儿子终有一天会回来的。

“哪怕找不到儿子,找到孙女也好。”王秀菊说,当时儿子结婚的时候儿媳的父母并未到场,而是其姑姑及婶子来参加的婚礼。结婚前,王传胜的父亲王秀峰倒是跟儿子去过河南,但也只是与儿媳的娘家人在许昌的饭店见过一面,并没有留下联系方式。儿子与儿媳当年结婚不久后就离婚了,孙女由儿媳抚养,现在家里也只有几张孙女的百日照。算下来,孙女如今也已经有12岁了。

王秀菊随后拿出儿子之前在北京中山公园拍摄的照片,表情有些失落。回想儿子的成长过程,王秀菊觉得并没有什么异常,只是儿子从小就一直很好强、要面子,因为性格比较内向,在外打工的这些年,儿子与家里的联系其实并不多,至于那些年,儿子到底在外面经历了什么,王秀菊也无从得知。

漫漫寻亲路

王传胜失联后,家人一直都没有放弃寻找。

2012年,为了寻找王传胜,王秀峰和王秀菊决定去北京打工。为了方便找儿子,两人找了一份绿化的工作。不忙的时候,两人就徒步沿着北京的大街小巷尝试寻找王传胜的身影,但一直都没有任何消息。

在北京寻找王传胜的过程中,王秀峰还遭遇车祸致使大腿骨折。出院后为了不让家人担心,王秀峰便将王秀菊安置在家,而后自己一个人在北京继续一边打工一边寻找。两人也寻求过公安机关的帮助,但一直没有得到任何有效反馈。

在北京寻子9年,王秀峰的身体也大不如以往,今年4月,侄女在潍坊给他寻找了一份高速公路上为挖掘机记账的工作。

因父母年事已高,王平平从父母手中接过了继续寻找哥哥的任务。通过朋友介绍,王平平在“失踪人口档案库”里登记了哥哥的信息。“我哥哥出生于1982年4月1日,属猪,身高180厘米,当年在北京朝阳区与家人失去联系。”通过网络寻亲等方式,王平平得知,哥哥曾经在河北三河市一家叫美番的酒店里出入过。

“有两次登记信息,一次是2019年7月23日到7月26日,一次是2019年8月29日到9月2日。”除此之外,再无任何信息。

“儿子,外面如果撑不下去了,回家吧!你不惦记我和你爸爸?我俩每天都在想你,盼着你能早点回来,如果你想做生意,我们去给你筹钱。”这几年,王秀菊对儿子的思念有增无减。

王平平也称:哥哥,希望你看到这条消息,可以联系我,我跟爸妈只想知道你现在是否安好。如果你有任何困难,妹妹也可以帮你一起分担,只希望你可以给我们报个平安,可以让我们找到你。

如果您有王传胜的消息,可直接与王平平电话联系。王平平电话:18863974236

近日,济南市民刘芳(化名)向齐鲁晚报·齐鲁壹点反映,去年,她在一款名为“游墅网”的小程序上花780元办理了民宿会员储值卡,但每次想订民宿都显示“满房”。而如今这款小程序已经停止运营,也联系不到相关企业负责人。记者调查发现,该企业已被列入经营异常名录。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 于悦
见习记者 刘心玥

打开这个小程序 页面已经空白了

“会员应该是到今年10月份过期,但最近打开这个小程序,才发现页面已经空白了。”刘芳说,2020年7月25日,她在“游墅网”小程序上花780元办理了民宿会员储值卡。“当时平台称充值一年多会员,可以免费入住山东省内和该平台合作的民宿。”

“当时是看朋友在朋友圈转发的,觉得还不错,就一起办了会员卡。但是办卡之后从未抢到过房间,每次想要预订时,该平台都显示满房。”刘芳说。

王先生和刘芳是朋友,他们俩一同充值了该平台会员。他也遭遇了同样的情况,“自从充值之后也从未抢到过房间。之前就一直抢不上,疫情期间不怎么出门也没太关注这个平台。但今年5月份的时候,登录该平台才发现已经停运了。”

刘芳展示了她手机登录该平台微信小程序的页面,记者注意到,“游墅网”小程序上显示空白,已查询不到民宿和刘芳的会员充值相关信息,该平台疑似已经停运。

企业已列入经营异常名录 市场监管部门建议报案

“天眼查”显示,“游墅网”的开发企业为“游墅网(山东)网络科技有限公司”,不过该企业为“在业”状态,但已被历下区市场监督管理局列入经营异常名录。

“天眼查”上显示,企业注册地址为济南市历下区解放路正大时代广场608室。16日,记者实地调查发现,608室门前的标牌已经为另一家企业的名称。随后,记者多次给该平台法定代表人拨打电话,都处于无人接听状态。

历下区市场监督管理局相关工作人员表示:“企业失联后我们会通过企业注册信息联系企业并进行实地查看,如果最后联系不到企业,我们才会把它们列入经营异常名录。”工作人员表示,列入经营异常名录后,他们会给行政审批部门下发告知书。

工作人员建议消费者,遇到此类企业失联情况,可以向公安机关报案,如若企业跑路,就可能有合同诈骗的嫌疑。

庆百年华诞 谱时代新篇

济南历下区举行庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演

本报济南6月19日讯(记者 刘飞跃
通讯员 康钰坤 赵桂双) 奋斗百年路,踏歌新征程。6月19日下午,历下区举行“庆百年华诞 谱时代新篇”文艺汇演。来自全区各部门、各街道、各行业的400余名演员齐聚一堂,用一个个精心编排的文艺节目,重温党的光辉历史,讴歌党的丰功伟绩,展现历下干部群众在党的带领下奋力谱写国际化一流中心城区建设新篇章的精神风貌,为现场观众奉上了一场丰盛的红色文化盛宴。

“我还是从前那个少年,初心从未有改变,百年只不过是考验,美好生活目标不断实现……”文艺汇演在一曲改编版《少年》中拉开序幕。整场演出紧贴建党百年主题,紧扣时代发展脉搏,情景朗诵《奔走呼号》、诗歌朗诵《大写的中国》、快板《颂改革开

放》……一个个精彩纷呈的节目轮番上演,展现出全区上下心潮澎湃、昂扬奋进的新姿态,表达着历下干部群众对党和国家的无限热爱,赢得了现场观众阵阵掌声。

本次文艺汇演以“庆百年华诞 谱时代新篇”为主题,共分为十个篇章,每一篇章都通过一首具有时代印记的合唱歌曲呈现,并串联情景朗诵、快板、诗歌朗诵、人物访谈、宣传片展播等多种表现形式,展现了100年间不同年代的重要历史时刻,呈现出歌声里有时代、时代里有故事、故事里有情感的艺术效果。

演出最后,全体演职人员和现场观众齐声高歌《我们走在大路上》,激扬豪迈的合唱将演出推向了高潮,整场演出气势恢弘、精彩纷呈,现场掌声不断、气氛热烈。

郑济高铁项目锦绣华府小区 办理入住手续公告

郑济高铁项目被征收居民:

郑济高铁项目锦绣华府产权调换房屋已竣工,计划于近期为居民办理入住手续。

时间安排:纬北片区 专属办理上楼时间6月23日下午

北坦片区 专属办理上楼时间6月24日全天

天东片区 专属办理上楼时间6月25日全天

错过集中办理时间的,在工作日到茂新街征收工作现场组继续办理,须提前与工作人员预约。

现场办公咨询电话:13385313796。

办理地点:锦绣华府2号楼一层商铺内(锦绣华府北门西侧)

所需证件:请被征收居民持《济南市国有土地上房屋征收补偿协议》、产权人身份证原件及复印件3份(若产权人无法到场,还需持被委托人本人身份证原件及复印件3份、公证委托书及其复印件2份),银联卡(用于缴纳相关费用,不含信用卡)办理入住相关手续。

注意事项:

1、所有费用均需刷储蓄卡,请提前存入足额款项。

2、此次仅集中办理郑济高铁项目选择锦绣华府产权调换房屋的入住手续。

3、因工作场地有限,提倡绿色出行,请办理入住的居民尽量少开车,以免造成现场拥堵,

耽误大家办理入住的时间。

4、需办理委托书的,可提前联系办理。

5、被征收居民经测量体温(超过37.3℃者严禁入场)、并有效佩戴口罩、出示健康码后方可进入回迁现场办理回迁手续。

济南市天桥区旧城改造指挥部
2021年6月19日